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УТОЧНЕНО 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      грудня       2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

 до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушення ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, та посвідчення на проведення планової перевірки від 14 жовтня 2025 року № 556 Сектором 

НКРЕКП у Полтавській області у термін з 24 жовтня 2025 року по 13 листопада 2025 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» 

(далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» складено Акт від 13 листопада      

2025 року № 284 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки надані Ліцензіатом  листом   від 

  №                     (далі – Пояснення) та додаткові пояснення, надані листом від                              

№                                     . 

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 

№  Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням 

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затверджених Постановою від 

22.12.2021 № 2743 «Про встановлення тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                     грн, 

скоригована на факт –                   грн, 

фактичні дані відповідно до форм 8б/г-газ моніторинг, 

опрацьованої під час перевірки –                   грн. 

(відхилення –                         грн). 

Сума недоотриманого доходу від здійснення 

діяльності з розподілу природного газу відповідно до 

Методики:                           грн (без ПДВ), з них: 

недоотриманий дохід внаслідок зменшення 

фактичного обсягу наданих послуг –                   грн, 

сума недофінансування статей витрат структури 

тарифу –                     грн, 

загальна сума невикористаних коштів планованих 

джерел ІП за звітний рік                     грн (без ПДВ). 

–        –               =                                            грн  (без  
ПДВ). 

(стор. 29 - 44 Акта) 
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Відповідно до Пояснень Ліцензіата, Товариство не 

мало можливості дотриматись затвердженої 

структури тарифу з об`єктивних не залежних від 

підприємства причин, оскільки у зв`язку з військовою 

агресією російської федерації, з початку 2022 року 

суттєво збільшились ціни на всі матеріали, обладнання, 

паливно-мастильні матеріали, енергоносії, тощо. При 

цьому, Товариство не завдало шкоди іншим особам та 

не отримало додаткової вигоди.  

Згідно з пунктом 2.2.13 Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок), 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження, оскільки 

сума оцінки серйозності та характеру порушення, 

розрахована відповідно до пункту 2.2.12 Порядку та не 

перевищує 11 балів. 

2 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо відповідності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг та формі 

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 
 

Комісіє з перевірки при аналізі наявної звітності за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

та формою № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за 1-4 квартали 2024 року, виявлена розбіжність за 

статтями: зокрема: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства  

1. Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього  

1.1. Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

1.3. Амортизація  

2. Адміністративні витрати, усього  

2.2 Витрати на оплату праці (розшифрувати в додатку 2)  

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.1. у т. ч.: матеріальні витрати 3.2. витрати на оплату праці  

3.3. амортизація 

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

5.3. Чистий прибуток. 

ПРАТ  «ГАДЯЧГАЗ»    28.10.2025    надіслало    до    НКРЕКП    на    електронну    пошту                   

                кориговану звітність за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2024 рік. 
 

(стор. 59 - 60 Акта) 
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Відповідно до Пояснень Ліцензіата, не відповідність даних, зазначених у формі № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг та формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за 1-4 квартали 2024 року 

виникли в наслідок допущення механічної помилки. 

У додаткових поясненнях ліцензіатом зазначено, що зазначена механічна помилка була 

допущена у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» (термін подачі її до НКРЕКП 01.03.2025). При цьому форми 

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) коригувань не потребували. 

Ураховуючи додаткові пояснення Ліцензіата, невірні дані при заповненні формі № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного 

газу» є технічною помилкою, не вплинули на необхідність коригування квартальних форм 

звітності і не призвели до негативних наслідків. 

Крім того, службовою запискою Сектору НКРЕКП у Полтавській    області            від  

№               зазначено, що Актом перевірки помилково зафіксовано розбіжності даних, 

зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів 

на послуги розподілу природного газу».  

Зазначене порушення стосувалось тільки форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу», яке  виникло, 

відповідно до додаткових пояснень Ліцензіата, внаслідок допущення працівниками ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» механічної помилки в формі  звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт 

про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу». 

Під час проведення перевірки ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» усунуло вищезазначене порушення, 

надіславши 28.10.2025 до НКРЕКП на електронну пошту                                      кориговану 

звітність за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» за 2024 рік, про що зазначено в Акті. 

При цьому, термін подання звітності за формою№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2024 рік – до 01 березня 

2025 року, тобто при розрахунку санкції враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення, який склав 1.   

Згідно з главою 2.6 розділу ІІ Порядку за визначене порушення НКРЕКП накладає санкцію 

у вигляді застереження (відповідно до пункту 2.5.1 Порядку сума штрафу зменшена на 50% так, 

як наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення 

відповідної перевірки та з урахуванням коригування розміру штрафу на тривалість порушення). 
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підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Під час проведення перевірки виконання ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» рішень НКРЕКП 

встановлено, що Товариством не виконано вимоги абзаців четвертого та п’ятого 

резолютивної частини Розпорядження НКРЕКП від 03.09.2024 № 250-р «Про усунення 

порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», а саме у строк до 31 грудня 2024 року необхідно було: 

- усунути порушення абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження № 187-р, про що 

повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів, 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2021 – 2022 

роках послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ» (заборгованість -                             грн), 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

(заборгованість –                            грн за 2021-2022 роки), 
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Відповідно до Пояснень Товариства, питання щодо врегулювання заборгованості ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» та ТОВ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» знаходиться на стадії вирішення, в порядку передбаченому 

Законом № 1639-ІX «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення 

фінансової стабільності на ринку природного газу»; 
 

- надати інформацію щодо проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

Станом на 01.07.2024 залишалося неповіреними          лічильників газу, які повинні були 

бути повірені у 2023 році, що зафіксовано в акті планової перевірки від 09.08.2024 № 302. 

Товариство листом від                  №                         повідомило НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Полтавській області, що залишилося неповіреними    засоби обліку природного газу та 

надало копії           свідоцтв про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки 

від       №     , від          №         , від      №            від           

№        та від          №           та однієї довідки про непридатність законодавчо регульованого 

засобу вимірювальної техніки від              №               . 

Довідково. Станом на 01.10.2025 Товариством здійснено повірку         лічильників 

природного газу, які повинні були бути повірені у 2023 році. 

                                                                                                                     (стор. 61 Акта) 

Згідно з главою 2.6 розділу ІІ Порядку за визначене порушення НКРЕКП накладає санкцію 

у вигляді штрафу. 

 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за період діяльності з 01.01.2024 по 

31.12.2024: обсяг річної замовленої потужності розподілу природного газу      –                    куб. м. 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком  Департамент ліцензійного 

контролю пропонує накласти штраф у сумі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

5 000,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

85 000,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосуванн

я іншого 

виду санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, грн 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом`якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1) порушення щодо 

тарифів/цін/ плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 

коштів, 
передбачених в 

тарифі 

а саме: підпункту 

16 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов 

- - 
застосовується 

застереження 

не досягнуто 

мінімальну суму 

балів 

серйозності 

правопорушення

, при якій штраф 

застосовується 

1 700 000,00 - - 

 

 

 

 

 

- 
- 

2) порушення щодо 

поводження з 
інформацією 

(ненадання та/або 

- - 

застосовуєтьс

я застереження 

- 

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

1 700 000,00 85 000,00 - 

 

 

 
 

42 500,002 
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умисне надання 

недостовірної 
інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора) а саме: 

підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу 

- 

 

- 

3) порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 
результатами 

перевірок, а саме: 

підпункту 31 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00 85 000,00 - - 1 700 000,00 85 000,00 - 

 

 

 

- - 

 

2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1; враховано коефіцієнт коригування 

розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та 

порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50% ; 

щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов розрахована сума балів за вказане порушення не 

перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту 

розвитку газового ринку від 28.11.2025 № 288/56-25 та Департаменту із регулювання відносин 

у нафтогазовій сфері від 01.12.2025 № 01.12.2025, Пояснень Ліцензіата, додаткових пояснень, 

відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України 

«Про ринок природного газу» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів (зі змінами), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

1) постанову, якою  

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)). 
 

2. Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» у 

розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень за порушення підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців четвертого та п’ятого резолютивної 

частини розпорядження № 250-р. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у               

30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 

«Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 

13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у 

межах здійснення заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на 
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послуги розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати:  

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на суму 

недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі 10 046,8 тис. грн (без 

ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання 

відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної програми на 2024 рік (Плану 

розвитку на 2024 – 2033 роки) у розмірі 43,6 тис. грн (без ПДВ). 
 

2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого зобов’язати 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» (далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ») (код 

ЄДРПОУ 05524660) усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме абзацу четвертого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року № 250-р «Про 

усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження № 250-р),  

для чого у строк до 01 липня 2026 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2021 –       

2022 роках послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», що передбачено абзацом другим пункту 2 

розпорядження № 187-р, 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», що 

передбачено абзацом третім пункту 2 розпорядження № 187-р.  

Про виконання зазначеного зобов’язання повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у 

Полтавській області у термін до 15 липня 2026 року з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 
 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ______ грудня             

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 13 листопада      

2025 року № 284, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, та посвідчення на проведення 

планової перевірки від 14 жовтня 2025 року № 556, установлено, що 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» (код ЄДРПОУ 

05524660) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 30 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 
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протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців четвертого та 

п’ятого резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року 

№ 250-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження 

№ 250-р). 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» 

щодо недопущення надалі порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

2. Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ГАДЯЧГАЗ» у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень за порушення 

підпункту 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме 

абзаців четвертого та п’ятого резолютивної частини розпорядження № 250-р. 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 
3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 
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України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати:  

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на 

суму недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі     

10 046,8 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України 

«Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної 

програми на 2024 рік (Плану розвитку газорозподільної системи на  2024  –     

2033 роки газорозподільного підприємства ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2530) у розмірі 43,6 тис. грн 

(без ПДВ). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушення 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 13 листопада  

2025 року № 284, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» 

(код ЄДРПОУ 05524660) усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзацу четвертого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року           

№ 250-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ»,  

для чого у строк до 01 липня 2026 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані 

у 2021 – 2022 роках послуги транспортування, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ», що передбачено абзацом другим пункту 2 розпорядження 

НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 187-р «Про усунення порушень           

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження № 187-р), 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», що 

передбачено абзацом третім пункту 2 розпорядження № 187-р.  

Про виконання зазначеного зобов’язання повідомити НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Полтавській області у строк до 15 липня 2026 року з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 
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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      грудня       2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

 до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушення ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, та посвідчення на проведення планової перевірки від 14 жовтня 2025 року № 556 Сектором 

НКРЕКП у Полтавській області у термін з 24 жовтня 2025 року по 13 листопада 2025 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» 

(далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» складено Акт від 13 листопада      

2025 року № 284 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки надані Ліцензіатом  листом   від 

  №                     (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 

№  Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням 

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затверджених Постановою від 

22.12.2021 № 2743 «Про встановлення тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                     грн, 

скоригована на факт –                   грн, 

фактичні дані відповідно до форм 8б/г-газ моніторинг, 

опрацьованої під час перевірки –                   грн. 

(відхилення –                         грн). 

Сума недоотриманого доходу від здійснення 

діяльності з розподілу природного газу відповідно до 

Методики:                           грн (без ПДВ), з них: 

недоотриманий дохід внаслідок зменшення 

фактичного обсягу наданих послуг –                   грн, 

сума недофінансування статей витрат структури 

тарифу –                     грн, 

загальна сума невикористаних коштів планованих 

джерел ІП за звітний рік                     грн (без ПДВ). 

–        –               =                                            грн  (без  
ПДВ). 

(стор. 29 - 44 Акта) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, Товариство не 
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мало можливості дотриматись затвердженої 

структури тарифу з об`єктивних не залежних від 

підприємства причин, оскільки у зв`язку з військовою 

агресією російської федерації, з початку 2022 року 

суттєво збільшились ціни на всі матеріали, обладнання, 

паливно-мастильні матеріали, енергоносії, тощо. При 

цьому, Товариство не завдало шкоди іншим особам та 

не отримало додаткової вигоди.  

Згідно з пунктом 2.2.13 Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок), 

визначення розміру штрафів за визначене порушення 

НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження, оскільки 

сума оцінки серйозності та характеру порушення, 

розрахована відповідно до пункту 2.2.12 Порядку та не 

перевищує 11 балів. 

2 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо відповідності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг та формі 

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 
 

Комісіє з перевірки при аналізі наявної звітності за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

та формою № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за 1-4 квартали 2024 року, виявлена розбіжність за 

статтями: зокрема: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства  

1. Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього  

1.1. Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

1.3. Амортизація  

2. Адміністративні витрати, усього  

2.2 Витрати на оплату праці (розшифрувати в додатку 2)  

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.1. у т. ч.: матеріальні витрати 3.2. витрати на оплату праці  

3.3. амортизація 

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

5.3. Чистий прибуток. 

ПРАТ  «ГАДЯЧГАЗ»    28.10.2025    надіслало    до    НКРЕКП    на    електронну    пошту                   

                кориговану звітність за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2024 рік. 
 

(стор. 59 - 60 Акта) 
 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, не відповідність даних, зазначених у формі № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг та формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за 1-4 квартали 2024 року 

виникли в наслідок допущення механічної помилки. 
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Згідно з главою 2.6 розділу ІІ Порядку за визначене порушення НКРЕКП накладає санкцію 

у вигляді штрафу (відповідно до пункту 2.5.1 Порядку сума штрафу зменшена на 50% так, як 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення 

відповідної перевірки). 

3 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Під час проведення перевірки виконання ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» рішень НКРЕКП 

встановлено, що Товариством не виконано вимоги абзаців четвертого та п’ятого 

резолютивної частини Розпорядження НКРЕКП від 03.09.2024 № 250-р «Про усунення 

порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», а саме у строк до 31 грудня 2024 року необхідно було: 
 

- усунути порушення абзаців другого та третього пункту 2 розпорядження № 187-р, про що 

повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів, 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2021 – 2022 

роках послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ» (заборгованість -                             грн), 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

(заборгованість –                            грн за 2021-2022 роки), 

Відповідно до Пояснень Товариства, питання щодо врегулювання заборгованості ПРАТ 

«ГАДЯЧГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» та ТОВ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» знаходиться на стадії вирішення, в порядку передбаченому 

Законом № 1639-ІX «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення 

фінансової стабільності на ринку природного газу»; 
 

- надати інформацію щодо проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

Станом на 01.07.2024 залишалося неповіреними          лічильників газу, які повинні були 

бути повірені у 2023 році, що зафіксовано в акті планової перевірки від 09.08.2024 № 302. 

Товариство листом від                  №                         повідомило НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Полтавській області, що залишилося неповіреними    засоби обліку природного газу та 

надало копії           свідоцтв про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки 

від       №     , від          №         , від      №            від           

№        та від          №           та однієї довідки про непридатність законодавчо регульованого 

засобу вимірювальної техніки від              №               . 

Довідково. Станом на 01.10.2025 Товариством здійснено повірку         лічильників 

природного газу, які повинні були бути повірені у 2023 році. 

                                                                                                                     (стор. 61 Акта) 

Згідно з главою 2.6 розділу ІІ Порядку за визначене порушення НКРЕКП накладає санкцію 

у вигляді штрафу. 

 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за період діяльності з 01.01.2024 по 

31.12.2024: обсяг річної замовленої потужності розподілу природного газу      –                    куб. м. 

 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком  Департамент ліцензійного 

контролю пропонує накласти штраф у сумі 138 040 (сто тридцять вісім тисяч сорок) гривень згідно 

розрахунку: 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

8 120,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

138 040,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосуванн

я іншого 

виду санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, грн 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом`якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1) порушення щодо 

тарифів/цін/ плати 

за послуги; 

цільовим 
використанням 

коштів, 

передбачених в 
тарифі 

а саме: підпункту 

16 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов 

- - 
застосовується 

застереження 

не досягнуто 

мінімальну суму 

балів 

серйозності 

правопорушення

, при якій штраф 

застосовується 

1 700 000,00 - - 

 

 

 

 

 

- 
- 

2) порушення щодо 

поводження з 

інформацією 
(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 
інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора) а саме: 

підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

3 120,00 53 040,00 - - 1 700 000,00 85 000,00 21 080,002 

 

 

 
 

 

- 

53 040,002 

3) порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 
результатами 

перевірок, а саме: 

підпункту 31 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00 85 000,00 - - 1 700 000,00 85 000,00 - 

 

 

 

- - 

 

2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,25; враховано коефіцієнт 

коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності 

покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50% ; 

щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов розрахована сума балів за вказане порушення не 

перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту 

розвитку газового ринку від 28.11.2025 № 288/56-25 та Департаменту із регулювання відносин 

у нафтогазовій сфері від 01.12.2025 № 01.12.2025, Пояснень Ліцензіата, відповідно до статей 

17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного 

газу» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів (зі змінами), Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
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1) постанову, якою  

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення підпункту 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу природного газу, 

передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням. 
 

2. Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» у 

розмірі 138 040 (сто тридцять вісім тисяч сорок)  гривень за порушення пункту 2.2 Ліцензійних 

умов, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)) (розмір штрафу за порушення якого 

становить 53 040 (п'ятдесят три тисячі сорок) гривень), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме абзаців четвертого та п’ятого резолютивної 

частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року № 250-р «Про усунення порушень 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (розмір штрафу за порушення якого становить 85 000 (вісімдесят п’ять 

тисяч) гривень). 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у               

30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 

«Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 

13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у 

межах здійснення заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на 

послуги розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати:  

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на суму 

недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі 10 046,8 тис. грн (без 

ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання 

відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної програми на 2024 рік (Плану 

розвитку на 2024 – 2033 роки) у розмірі 43,6 тис. грн (без ПДВ). 
 

2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого зобов’язати 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» (далі – ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ») (код 

ЄДРПОУ 05524660) усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме абзацу четвертого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року № 250-р «Про 

усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження № 250-р),  
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для чого у строк до 01 липня 2026 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2021 –       

2022 роках послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», що передбачено абзацом другим пункту 2 

розпорядження № 187-р, 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», що 

передбачено абзацом третім пункту 2 розпорядження № 187-р.  

Про виконання зазначеного зобов’язання повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у 

Полтавській області у термін до 15 липня 2026 року з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 
 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ______ грудня             

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 13 листопада      

2025 року № 284, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, та посвідчення на проведення 

планової перевірки від 14 жовтня 2025 року № 556, установлено, що 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ГАДЯЧГАЗ» (код ЄДРПОУ 

05524660) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 30 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 
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підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців четвертого та 

п’ятого резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року 

№ 250-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження 

№ 250-р). 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ»  

щодо недопущення надалі порушення підпункту 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням. 

 

2. Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ГАДЯЧГАЗ» у розмірі 138 040 (сто тридцять вісім тисяч сорок)  гривень за 

порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)) (розмір штрафу за порушення якого становить 53 040 

(п’ятдесят три тисячі сорок)  гривень), 

 підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців четвертого та 

п’ятого резолютивної частини розпорядження № 250-р (розмір штрафу за 

порушення якого становить 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень). 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
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3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати:  

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на 

суму недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі     

10 046,8 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік, з урахуванням положень Закону України 

«Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної 

програми на 2024 рік (Плану розвитку газорозподільної системи на  2024  –     

2033 роки газорозподільного підприємства ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2530) у розмірі 43,6 тис. грн 

(без ПДВ). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ  

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушення 

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 13 листопада  

2025 року № 284, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАДЯЧГАЗ» 

(код ЄДРПОУ 05524660) усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзацу четвертого 

резолютивної частини розпорядження НКРЕКП від 03 вересня 2024 року           

№ 250-р «Про усунення порушень ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ»,  

для чого у строк до 01 липня 2026 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані 

у 2021 – 2022 роках послуги транспортування, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ», що передбачено абзацом другим пункту 2 розпорядження 

НКРЕКП від 12 липня 2023 року № 187-р «Про усунення порушень           

ПРАТ «ГАДЯЧГАЗ» (далі – розпорядження № 187-р), 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», що 

передбачено абзацом третім пункту 2 розпорядження № 187-р.  

Про виконання зазначеного зобов’язання повідомити НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Полтавській області у строк до 15 липня 2026 року з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 

 


